

夜学成常态 23位安监干部冒雨来听课

5月7日晚下大雨,市安监局二楼会议室内灯火通明,该局今年第五次“新安夜学”课堂开讲,全局23名干部职工冒雨赶来听课。

本次“新安夜学”由市安监局职业安全健康管理科科长徐志明授课,课件内容为《浅谈安全和健康的情感纠葛》。徐科长的讲座从工业化国家对

安全生产问题解决之道探索、职业病被纳入工伤赔偿、“安全生产”国家治理体系的形成等十个方面,重点阐述了职业卫生的起源、工伤保险制度的完善、安全和健康的关系,希望中国大部制改革下的安全和健康工作得到进一步加强。

“新安夜学”课堂是践行“两学一做”

学习教育常态化的一种形式,每月安排集中学习一次,每次一个主题。市安监局通过邀请专家授课,或安排本局干部轮流登上讲堂,使全体安监干部对安全发展脉动有了系统了解,对思想政治定力有了更高认识,对监管服务能力有了进一步提升。

余月仙



体验职业、发现自我、规划未来 新二中学生来新职校开展职业体验

4月27日上午,建德市新安江第二初中(以下简称新二中)80多名学生来到建德市新安江职业学校参加职业体验活动,拉开了建德市初中学生职业体验活动的序幕。

新二中学生代表在旅游专业小导游的引导下依次参观了学校实训车间和各类技能实训室,听取了学校领导和专业教

师对职业教育及专业技术的讲解,了解了职业教育的概况。

之后,学生们根据自己的兴趣,分批体验了不同的职业活动。在服装工艺房,他们在老师的讲解下,认真学习口金包制作;在烹饪操作间,新安江职业学校的师生演示了冷盘雕刻技能,大家对萝卜雕花的技能赞不绝口,纷纷亲自上阵,饶有兴

趣地体验了萝卜雕花;西点操作室是学生体验人数最多的地方,4至5人一组,学生兴奋地学习制作饼干;在数控实训车间里,实训设备加工生产零件的场景吸引着他们惊奇的目光,对于大部分初中学生来说,这样零距离接触工作场景还是第一次。还有的学生体验了中餐折花、艺术插花等,大家在愉快的氛围中体验了职业技

能。

本次体验活动的开展,提高了初中学生对职业教育的认识水平,为学生的职业生涯规划 and 就业发展奠定良好的基础。2018年建德市将有不少于30%初三生参与职业学校的职业体验活动,越来越多的学生走近职业教育,将不得不的选择,转变为适合自己的选择。

方霞

建德市出台社工新政十五条 全力推进社工队伍建设

为进一步加快推进社会工作专业人才培养,完善社会工作专业人才培养激励保障制度,近日,建德市委组织部、市民政局等十三部门联合印发了《关于加强社会工作专业人才培养的实施意见》。《意见》包含“社工新政十五条”,涵盖总体思路、教育培养、岗位开发、激励评价、保障措施五个方面内容。

据了解,当前我市正处于全面深化改革、加快转型发展的关键时期,迫切需要提升社会治理水平,推进治理体系和

治理能力现代化,针对人才总量不多的问题,我市提出要重点在城乡社区、公益类社会组织、社会工作领域相关部门单位重点培养社会工作专业人才等一系列举措,鼓励40周岁以下干部职工报名参加社会工作职业水平考试。同时,建立了一次性奖补政策,对取得高级社工师、社会工作者、助理社会工作者的人员,给予不同金额的奖励。

此外,我市还建立了社会工作专业人才培养联席会议制度,明确各相关职

能部门工作职责,定期协商解决工作推进过程中产生的重大问题,抓好各项政策落实。力争到2020年,全市持有社会工作者职业资格证书的社会工作专业人才达到400人,城镇社区工作者持证率达到50%以上,每个农村社区有1名持证社会工作者,培育民办社会工作服务机构5家。形成数量充足、结构合理、素质优良的社会工作专业队伍,满足广大人民群众不断增长的服务需求。

黄燕芳



市场监管局开展“食品安全伴我成长”系列活动

日前,市市场监管局与三都镇食安办联合组织开展了“食品安全伴我成长”系列活动之走进食品生产企业活动,让学生更加直观地了解食品生产过程各个环节的流程,更形象地感知食品安全知识。

活动共邀请了50名学生代表走进食品生产企业,让小朋友们亲身体验了进入车间前的洗手更衣准备,实地了

解食品原材料的采购贮存、食品加工生产,以及食品出厂检验、包装、储存和运输等关键控制过程。随后,市市场监管局工作人员给小朋友们上了一堂食品安全知识的理论课,一边普及食品安全知识,一边现场解答小朋友们平日生活学习中遇到的食品安全小问题。活动结束后,带队老师们说:“通过这次的活

动,我们深切感受到监管部门对学生食品安全的重视,在平日的教学过程中也要将食品安全时时渗透。”

下一步,市市场监管局将持续加大校园食品安全各个环节监管力度,尤其是对校园周边小卖店的监督检查,在不断提升学校食品安全保障水平的同时,为建德创建全国文明城市添砖加瓦。

郑展高

偶遇瘫痪电瓶车 建德路政真情相助

近日,某电瓶车维修店门口,一位大爷紧紧握着路政人员的手,连续说“谢谢你们!谢谢你们!”。

原来,前几日,建德市路政大队治超中队在330国道寿昌镇河南里路段开展货车整治时,发现一位大爷气喘吁吁推着电瓶车往上坡走,路过车辆纷纷减速避让。执法人员立即上前询问情况,原来是大爷的电瓶车轮胎破了,只能推着前行。

经了解,大爷姓吴,60多岁,系寿昌镇东昌社区居民,当天吴大爷从大慈岩镇骑

电瓶车回家,途中后电瓶车轮胎破了,修理店又联系不上,只能徒手推着步行,已经走了三公里多,又累又渴,还有五六公里的距离。

知情后,路政人员将大爷的电瓶车抬上皮卡,递给大爷矿泉水并搀扶上车,直奔修理店。到达修理店,又将电瓶车搬下车,叮嘱老人以后出门要注意检查车辆、安全出行,于是就出现了本文开头那温馨的一幕。

邹宗成 刘梦蝶



成长主题基金受热捧 国联安远见成长募集结束在即

今年以来A股市场震荡不断,成长股走势明显强于蓝筹股,以成长为主题的基金产品受到市场热捧。据了解,以“聚焦真正成长股”为主题的国联安远见成长混合基金自4月12日发行以来备受投资者青睐,该基金从“行业景气度高”“公司主营业务突出”“未来成长空间较大”以及“业绩增长确定性较高、企业盈利数据可以量化”这四大维度出发捕捉成长。据悉,国联安远见成长将于5月9日结束募集,投资者可通过建设银行等渠道进行认购。

基金前四月“成绩单”发布 富国精准医疗、富国新动力包揽前三

A股在跌宕起伏中行进了全年的三分之一,公募基金前四月业绩榜单也随之揭晓。海通证券4月29日发布的基金业绩排行榜显示,2825只主动混合开放式基金前四个月平均净值增长率为-2.41%。部分基金表现亮眼,共

4只产品业绩回报超20%,其中,富国基金旗下产品包揽前三——富国精准医疗以23.46%的净值增长率位居主动混合开放式基金前列,富国新动力A、富国新动力C以22.21%、22.15%的净值增长率分列第2位、第3位。

追求长期稳健收益 东方红配置精选混合基金5月15日起发行

今年以来资本市场震荡,投资者情绪趋于谨慎,债券市场表现突出。东方红资产管理公司5月9日公告,东方红配置精选混合型证券投资基金将于5月15日起发行,秉承积极主动管理思路,严格控制组

合风险,追求长期稳健增值。公告显示,东方红配置精选混合基金的投资组合中以债券类资产为主,股票资产投资比例为0%—30%。该基金将在目标收益条件下,追求风险最小化目标,实现大类资产合理配置。

“入摩”行情在路上 华夏基金3只ETF将受益

“入摩”成为今年A股市场的一项重大利好。根据MSCI-CI公布的时间表,A股“入摩”的首次纳入将在2018年6月1日、9月3日分两次,分别以2.5%、5%的比例完成。业内专家表示,目前“入摩”名单中已有236只大盘A股,投资者可重点

关注蓝筹类指数基金产品,以便分享A股纳入MSCI带来的利好行情。据了解,华夏上证50ETF、华夏沪深300ETF、华夏MSCI中国A股ETF的持仓与“入摩”标的股票存在大比例重合,将直接受益于这一重大利好,投资者不妨适当关注。

遗失声明

遗失 2009年10月30日发建德市李家镇英妹副食品小店营业执照正副本92330182MA2BJ64J1X,声明作废。

遗失 2017年6月1日发建德市梅城西湖装潢材料商店营业执照副本92330182MA28TFTD8J,声明作废。

遗失 2015年6月16日发建德市梅城镇乐中乐土菜馆营业执照正副本330182600178638,声明作废。

遗失 2012年9月24日发建德市下涯镇下河装卸队营业执照正副本92330182MA2ABX624F,声明作废。

遗失建德市乾潭镇琳卉养生馆食品经营许可证副本GY13301820114341,声明作废。

遗失杭州南坤贸易有限公司开具的浙江省国家税务局通用机打发票一张,发票代码133011220322,发票号码00465479,声明作废。

遗失建德市林业局新安江林业工作站公章一枚,声明作废。

遗失建德市调处山林纠纷办公室公章一枚,声明作废。

遗失建德市木材检查总站公章一枚,声明作废。

建德鑫杰塑胶制品有限公司股东会决定解散本公司,债权人接到本公司书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

建德市兆丰粮油专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向合作社清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。